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A.Koning et al. TALYS-1.9. A nuclear reaction program, 2017.



Llenb paboTbl

AN
W = NG — w‘(E)
(U = V7 exp[2vVaU]

12 ql/ays/4

i
a="-9(Er)

Tpu cmoco0a BEIYHUCIECHUS IIOTHOCTH BO30YKIEHHBIX
MHOTOYaCTUYHBIX COCTOSIHUU

1. Anamutudeckas popmyna bere qis ¢pepmu-rasa.

2. IIpsiMo€ BBIUMCIIECHUE MHOTOYACTUYHBIX COCTOSHUM.
3. KomMOMHATOpHBIN METO/I.

MopenupoBaHue BO30YKIEHHBIX COCTOSSHUN C TOMOIIBIO
PA3JIMYHBIX MOJEJIEM OJTHOYACTUYHBIX CIICKTPOB:

1. Moaenb OTHOMEPHOTO TAPMOHUYECKOTO OCIUILIATOPA
2. Moaenb TpEXMEPHOTO TAPMOHUYECKOTO OCIAILISATOPA
3. Mogenb npsaMOYyroJabHON SIMbl KOHEYHOM ITTyOHHBI

g(Ep) — mI0THOCTH OJJHOYACTHYHBIX COCTOSHUIT BOJM3H sHeprun Pepyn 3
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1. Moaenb 0 AHOMEPHOIo rapPMOHMYECKOro OCLUMANATOPA

log10(AN)

—
o

®opmyna npu 6e3pasMepHOM
napamMeTpe a = 6.6

Be3spa3zMmepHan 3Heprusa Bo3OyXXaeHus, u

(6e3pasm. mouest. — 6.0

" @ MonyuyenHble panHble, N = Z = 100 /
| 5 . U
B U= 3-
/’/ 10
L J
!
0 2 - 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32

a = "':—fg(EF)

T
(AGespazm — 6 4



1. Moaens oAHOMEPHOro rAaPMOHMUYECKOro OCUMNNATOPA.
OrpaHn4YeHnsa aHaANTUYECKOM QOPMY bl
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Q®opmyna npu 6e3pasmMepHom
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1. Moaens oAHOMEPHOro rAaPMOHMUYECKOro OCUMNNATOPA.
OrpaHn4YeHnsa aHaANTUYECKOM QOPMY bl
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1. Moaens oAHOMEPHOro rAaPMOHMUYECKOro OCUMNNATOPA.
OrpaHn4YeHnsa aHaANTUYECKOM QOPMY bl

b
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Q®opmyna npu 6e3pasmMepHom
9‘__ napameTpe a = 6.6 //
® [onyvyexHble AaHHblE, N=10,Z=10 [ ]
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2. Moaenb TPEXMEPHOro OCLUMNNATOPA

N
{oo oo ..o o o 00 ...0....0....0....0,... ...}
1.6 2,12 3,20 e4=4, N3=30 5,42 6,56 {5 & 8.90
20 T
____ ®opmyna npu 6e3pa3mepHom
e BT [ ] I:::?:t:fr:ﬂp:ean::::e.N=Z = 20 / -
ANropmnTm yepes Yymcna codeTaHum . //
14 ] /

a= 6.8 MaB!

logl0(AN)

@

a(*Ar) =6.70 MaB!, a("K) =5.34 MaB™* .
a(*'Ca) =544 MsB~!, a(*Ca) = 6.58 MaB™!
2
0

1 2 3 B
Be3spa3sMmepHan 3Heprua Bo3byxpeHus, u
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2. Moaenb TPEXMEPHOro OCLUMANATOPA

N

{oooo ..... _ T o ... o, . ... O, O . g

\-v-"\—"v—"'\—v-"\-v-"‘“

1.6

”603[) = T()

(gesp = 110,

Ugezp — 140,

ey = 105,

2,12 3,20 £4=4,

W

hiw = 16.22 M>sB,

hw = 13.68 M»aB,

hw = 12.87 M3B.

hw = 11.70 M»B,

N4=30 2,42 6,56

a=4.3 MaB~ 1,

a="7.7MsB L

8.5 MsB 1.

a

a=12.0 MaB !,

s W & WS

\—v—"\—\f—"\—v—’\—v-"

72 8,90

(yas (19P) = 3.47 MaB
(s (5:Mn) = 6.29 MaB ™!
(a6 (%le) = 7.45 MaB™!

(ras (39Zn) = 11.17 MsB ™!
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3. Moaenb TpPEXMEPHOW NPAMOYTObHOW AMbI

A
MpocTenan agepHaa moaenb 060n04YeK:
O30, ) = —Up, eecmm0<zx<b0<y<b0<z<hb,
s by - 0 BO BCEX OCTaJILHDLIX CJIy'YadX.
Ep
No=6 N3=6 Nj4=06 N(ilz N7=6
—— /-’\\ /-/\\ - N, o N—
{e, 0. 0 0 o0 o .. .. 0 N s W s
-—= U -~ H,_/ v v S - o e N~
\_1—{ 5_‘2:() _() Eq4= 11 €x =12 E‘(;:l"-l 67:17
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3. Moaenb TPEXMEPHOW NPAMOYTOJbHOW AMbI

] I ] | |
____ ®opmyna npu 6e3pasMepHoM |-
napameTpe a = 10.0 LigierT]
8T o NonyyexHble naHHble, N = Z = 22 /
7
6
— ®
z g //.
< Rt )
=] §etail (30Ca) = 3.98 MaB ™! (5Ca) = 5.44 MaB™!
4 & a 20 aj) ~ o. 9 (I‘fm@l 20 a) = o. 3
i PRt
o Pl
2 3 /“ ry .
i A a(3Ti) 2 4.04 MsB™! a5, (5T1) = 6.84 MsB™!
At |
. a (55Cr) ~ 6.42 MaB™! (rasn (54CT) = 6.54 MaB ™!
0
T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Be3zpa3zMmepHan 3Heprus Bo3dyXxpeHus, u y



3aKka4YeHune

Bocnpoun3seaéH BbIBOA aHaNUTUYECKOM dopmynbl beTe.

[MocTpoeHbl anroputmbl “nonHoro nepebopa” n “yepes uncna covetaHmin”,
BbINOAHEHbI BbIYMCAEHMNA NNOTHOCTM YPOBHEN B CAeAYOWMX MOAENAX:

e OaHOMEpPHbIA FAPMOHUYECKNIM OCLUNNATOP

* TpéxmepHbI¥ rAPMOHUYECKMUIM OCLUUNNATOP

* [lpAamoyrosbHaa NoTeHUMaIbHAA AMa KOHEYHOMN rNYyOUHbI
[TnaHbl Ha byayulee

MOLI,EIIMpOBaHl/Ie C UCnob3oBaHNeEM APYIrux MO,EI,EJ'IEI\/JI A4pP4

YYET pe3ynbTUPYHOLMUX CMTMHOB MHOIMOYACTUYHbIX COCTOSIHUM



